Grupa Zdrowie to polska, prężnie rozwijająca się firma rodzinna, która z pasji pomocy innym i tworzenia wartości dla naszych pacjentów składa przyrzeczenie jednego - stale będziemy się rozwijać i stawać lepsi, aby dostarczać zdrowie naszym pacjentom. Kochamy naszą pracę która polega na udzielaniu świadczeń medycznych. Leczenie, pomaganie i zmniejszanie cierpienia wśród ludzi to nasza pasja. Dzięki temu staramy z wszystkich sił wykonywać naszą prace najlepiej jak się da, wprowadzając nowe standardy leczenia i obsługi pacjentów. Innowacyjność, szybkość działania i umiejętność adaptacji są głęboko zakorzenione w DNA naszej organizacji. Naszą wspólną misją jest zdrowie naszych pacjentów. Zdrowie na całe życie.
W związku z ciągłym rozwojem, oferujemy pracę na stanowisku: POŁOŻNA POZ
Miejsce pracy: GRUPA ZDROWIE KOŁOBRZEG, ul. Unii Lubelskiej 31C
Wymagania:
· prawo do wykonywania zawodu
Mile widziane:
· kurs położnej rodzinno-środowiskowej
Forma umowy, wynagrodzenie oraz wszelkie inne szczegóły do uzgodnienia.
Kontakt z kierownikiem przychodni: Aneta Kostanek-Karmelita 604264132, E-mail aneta.kostanek@grupazdrowie.pl
W przypadku, jeśli chcą Państwo, aby przesłane CV było brane pod uwagę także w innych procesach rekrutacji, prosimy o zawarcie także klauzuli: ,,Jednocześnie wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Grupę Zdrowie Sp. z o.o. moich danych osobowych na potrzeby przyszłych rekrutacji".
Informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych jest Grupa Zdrowie Sp. z o.o. z głównym miejscem prowadzenia działalności w Płońsku przy ul. Sienkiewicza 7, 09-100 Płońsk. Państwa dane będą przetwarzane w zakresie niezbędnym dla potrzeb rekrutacji. Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych, do ich sprostowania lub uzupełnienia, a także do wycofania zgody. W celu poszukiwania dodatkowych informacji proszę o zapoznanie się z Polityką Prywatności Grupy Zdrowie umieszczoną na stronie internetowej.

